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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
(teoretická, empirická…) 

Body 

0-4

1 
Vztah tématu práce ke studijnímu programu, aktuálnost problematiky, originalita práce, 
společenská potřeba práce, … 

4 

Předkládaná bakalářská práce si vytkla za cíl rešerši problematiku pouličních gangu v USA ve 

stínu migrace.  Práce odpovídá studijnímu programu, nastoluje důležité otázky a představuje 

velmi aktuální problematiku. Společenská potřeba práce je nepopiratelná a je velmi originální. 

2 Formulace cíle práce, jeho vztah k tématu a názvu práce. 4 

Zadaní práce koresponduje s obsahem. Formulace cíle a úkolu jsou vzhledem k zadaní 

vyjádřeny přesně a srozumitelné. Práce je dobře zpracována z hlediska vymezení cíle 

výzkumu i jeho dosažení.  

3 
Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků), vztah k cíli práce. Vhled autora do 
problematiky, domácí a zahraniční odborné zdroje, využití databází, práce se zdroji, prameny 
atd. 

4 

Vysoka úroveň a kvalita teoretické části práce. Práce je dobře zpracována z hlediska vymezení 

cíle výzkumu i jeho dosažení. V úvodních kapitolách teoretické části se autor formou 

kompilace věnuje teoretickým východiskům zvolené problematiky, a samotná práce se zdroji 

a s teorií je na vysoké úrovni. V prací jsou použité převážné zahraniční odborné zdroje, co 

s důvodu vybraného tématu je nutné. Je vidět velký zájem autora o tuto problematiku.  

4 
Výzkumná otázka, hypotézy, … a jejich vztah k teorii a metodě práce, popis metody, využití 
adekvátních metod a technik zpracování (analytických, výzkumných, statistických, jiných), … 

3 

Práce je dobře zpracována z hlediska vymezení cíle výzkumu i jeho dosažení. Autor 

zajímavým způsobem analyzuje problematiku migrace a etnicity a zasazuje ji do současného 

teoretického kontextu.  

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků, provázanost teoretické a empirické části, … 4 

Interpretace výsledku je dobře propracovaná a dostatečná. Jako že se jedná o práci 

teoretickou, není možné posoudit provázanost teoretické a empirické části práce. Teorie 

použité v prací se zdají byt dostatečné pro analýzu předloženého problému.   

6 Diskuse práce, závěry práce, přínos práce (teoretický, empirický, metodologický, …) 4 



Práce je dobře zpracována z hlediska vymezení cíle výzkumu i jeho dosažení. Teoreticky 

rozsah práce je velmi dobře propracovaný.  

7 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, struktura práce, 
grafická úprava práce, dodržení citační normy… 

4 

Práce má jasnou a strukturu, je velmi rozsáhlá, dobře propracovaná.  V prací se občas objevují 

drobné jazykové chyby a nedopatření. Celkové je však práce na vysoké jazykové úrovni. 

Citační normy jsou dodržené. V textu jsou uvedeny odkazy na použitou literaturu, zmíněnou v 

seznamu na konci práce.  

8 
Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy ... 

4 

Práce je velmi dobrá a přestavuje přidanou hodnotu v českém vědeckém prostoru. Téma práce 

je originální. 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Jaká je souvislost mezi etnikem a gangy na historické úrovní a v

současnosti?

2. Měla jednotlivá imigrační období souvislost i se vznikem a druhy

pouličních gangů?
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Hodnocení celkem: 31 

Návrh klasifikace práce: A 

Datum: 
 10.05.2023 

Podpis: 

BODY NÁVRH KLASIFIKACE 

27 a více A Minimálně dva body v každé položce 

23 až 26 B Minimálně jeden bod v každé položce 

19 až 22 C Minimálně jeden bod v každé položce 

15 až 18 D Maximálně jedna "nulová" položka 



11 až 14 E Maximálně jedna "nulová" položka 

10 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 

 
V případě snižovaní počtu bodů při hodnocení jednotlivých kritérií je třeba snížení vysvětlit slovně u 
příslušného hodnocení, zejména u „0“ a následně promítnout do celkového hodnocení práce.  


